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Jarmark Bożonarodzeniowy

Drodzy Mieszkańcy Gminy Paczków!
Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia

pragniemy życzyć Państwu, aby miłość i radość z narodzenia
Pana zagościła w Waszych sercach, zdrowia, pogody ducha,

spokoju oraz niezapomnianych i pięknych przeżyć w gronie najbliższych. 
Niechaj czas Świąt będzie czasem spędzonym bez trosk

i pośpiechu, a świąteczny nastrój otula nas swoim magicznym ciepłem.

Niech zbliżający się Nowy Rok 2022 stanie się dla Państwa
czasem nadziei i oczekiwania związanego z realizacją planów

i aspiracji. Życzymy spełnienia najskrytszych marzeń, zdrowia, 
wiary w nadchodzące jutro, wszelkiej pomyślności oraz wielu 

życzliwych osób na Państwa życiowych ścieżkach.

Przewodniczący Rady Miejskiej
Wiesław Barabasz

Burmistrz Gminy Paczków
Artur Rolka 

Na tydzień przed Bożym Na-
rodzeniem na paczkowskim 
Rynku zapachniało Świętami… 
W sobotę 18 grudnia 2021 r. 
było muzycznie, smacznie, 
odświętnie i nastrojowo…

	 Od 9 rano na odwiedzających 
czekało mnóstwo stoisk z ręko-

dziełem oraz świątecznymi przy-
smakami. Barwne stragany oraz 
apetyczne zapachy przyciągnęły 
niejednego uczestnika. W powie-
trzu, unosił się zapach grzanego 
wina, goździków oraz świeżo upie-
czonych pierników. Atmosfera 
tegorocznego Jarmarku Świą-
tecznego wprowadziła wszystkich 
w niezwykły klimat zbliżających 

się Świąt Bożego Narodzenia. Na 
kiermaszu można było nabyć róż-
norakie miody, przepyszne swoj-
skie wyroby, słodkie ciasta, napoje, 
rękodzieła, ozdoby świąteczne 
oraz ciepłe potrawy. W jarmarku 
wzięły udział szkoły:  PSP nr 3 
w Paczkowie, ZSP Trzeboszowice, 
ZSP Kamienica, Szkoła Stowarzy-
szeniowa z Dziewiętlic, Sołectw 

Unikowice, Stowarzyszenie WIĘŹ, 
KGW Kamienica, „KGW Motyle 
Gościc” oraz prywatni przedsię-
biorcy. Na jednym ze stoisk można 
było zakupić zupę dyniowo - mar-
chewkową przygotowaną przez 
Mateusza Klukowskiego wraz 
z jego przyjaciółmi, ze sprzedaży 
której dochód przeznaczony został 
na cele charytatywne.
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Uroczyste podpisanie umów
o dofinansowanie w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg

w zakresie poprawy bezpieczeństwa ruchu pieszych

Zakończono remont drogi w Ściborzu 

8 listopada br. o godz. 13.00  
w Sali posiedzeń Urzędu 
Miejskiego w Paczkowie od-
było się uroczyste podpisa-
nie umów o dofinansowanie 
zadań realizowanych w ra-
mach Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg w zakresie 
poprawy bezpieczeństwa 
ruchu pieszych w obszarze 
oddziaływania przejść dla 
pieszych.

	 Mając na uwadze reżim sanitar-
ny, w uroczystości uczestniczyli 
jedynie przedstawiciele zaproszo-
nych samorządów: Burmistrzo-
wie Dobrodzienia, Kluczborka, 
Strzelec Opolskich, Olesna, Pre-
zydent miasta Kędzierzyn – Koźle, 
Starostowie Powiatu Nyskiego, 
Kędzierzyńsko – Kozielskiego, 
Namysłowskiego, Oleskiego 
i Krapkowickiego.

	 Rozpoczynając spotkanie Bur-
mistrz Gminy Paczków Artur 
Rolka jako gospodarz spotkania 
przywitał przybyłych gości. Na-
stępnie zabrał głos Wojewoda 
Opolski Sławomir Kłosowski. 
W dalszej części nastąpiło pod-

pisanie umów z poszczególnymi 
beneficjentami.

	 Gmina Paczków złożyła dwa 
wnioski  o  dofinansowanie. 
Pierwszy na przebudowę przej-
ścia dla pieszych w pasie drogo-
wym na ul. Staszica – skrzyżowa-
nie z ul. E. Plater w Paczkowie, na 
wyniesione bitumiczne na progu 
zwalniającym (wartość projektu 
24 000 zł) oraz drugi wniosek 
na przebudowę przejścia dla 
pieszych w pasie drogowym na 
ul. Staszica – skrzyżowanie z ul. 
Pocztową w Paczkowie, na wy-
niesione bitumiczne na progu 
zwalniającym (wartość projektu 
20 000 zł). Każda inwestycja 
otrzyma 80% dofinansowania. 
Planowany termin zakończenia 
realizacji to maj 2022r. W imie-
niu Gminy Paczków umowy pod-
pisał Burmistrz Gminy Paczków 
Artur Rolka.

	 Dodatkowo informujemy, że 
Starosta Nyski podpisał kilka 
umów o dofinansowanie. Jedna 
z nich na Poprawę bezpieczeń-
stwa ruchu pieszych w ciągu DP 
2236 O, ul Mickiewicza w Pacz-
kowie (przejście z Parku Chopina 
na ul. 1 Maja).

W listopadzie br. zakończono 
przebudowę drogi gminnej 
w  miejscowości Ścibórz.

	 W ramach inwestycji wzmocnio-
no podbudowę dolną z kruszywa 
w miejscach przejść poprzecznych, 
wykonano warstwę podbudowy 
górnej z asfaltu w miejscach przejść, 
frezowano istniejącą warstwę ście-

ralną bitumiczną, mechanicznie 
oczyszczono i skropiono emulsją 
asfaltową podbudowę bitumiczną, 
wbudowano warstwę ścieralną 
na podbudowie o odpowiednio 
podwyższonych parametrach 
technicznych, ułożono ściek dro-
gowy korytkowy oraz wykonano 
obustronne pobocza jezdni.
	 Przypominamy, że Gmina Pacz-
ków w grudniu 2020 r. złożyła 

wniosek o przyznanie pomocy na 
operację typu „Budowa i moder-
nizacja dróg lokalnych” w ramach 
poddziałania  „Wsparcie inwestycji 
związanych z tworzeniem, ulepsze-
niem lub rozbudową wszystkich 
rodzajów małej infrastruktury, 
w tym inwestycji w energię odna-
wialną i w oszczędzanie energii” 
objętego Programem Rozwoju 
Obszarów Wiejskich na lata 2014-
2020. Operacja  pn. „Przebudowa 
drogi w Ściborzu położonej na 
działkach 826 i 827” została po-
zytywnie oceniona i otrzymała 
najwyższą liczbę punktów. Tym 
samym uplasowała się na drugim 
miejscu listy informującej o ko-
lejności przysługiwania pomocy. 
Zarząd Województwa Opolskiego 
przyznał dofinansowanie w wyso-
kości 119 337,00 zł, co stanowi 
63,63% kosztów kwalifikowanych 
(187 549,02 zł). Umowa o przy-
znaniu pomocy została podpisana 
w czerwcu br. W ramach postępo-
wania o udzielenie zamówienia pu-
blicznego w trybie podstawowym 
bez negocjacji wyłoniono firmę 
BUDBIS Sp. z o.o. Sp. k. z Konrado-
wej, która zrealizowała zadanie za 
prawie 109 tys. zł. Już w listopadzie 
mieszkańcy Ściborza mogli cieszyć 
się efektem długo wyczekiwanej 
przebudowy. „Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”.
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Laboratoria 
Przyszłości

Choinka rozbłysła 
na Rynku w Paczkowie

Gmina Paczków pozyska-
ła 274 200,00 zł w ramach 
r z ą d o w e g o  P r o g r a m u 
Laboratoria Przyszłości. 
To inicjatywa edukacyjna 
realizowana przez Mini-
sterstwo Edukacji i Nauki 
we współpracy z Centrum 
GovTech w Kancelarii Pre-
zesa Rady Ministrów.

	 Misją programu jest stworzenie 
nowoczesnej szkoły, w której za-
jęcia będą prowadzone w sposób 
ciekawy, angażujący uczniów oraz 
sprzyjający odkrywaniu ich talen-
tów i rozwijaniu zainteresowań.
	 Złożony przez Gminę Paczków 

274 200 zł
DOFINANSOWANIA
DLA GMINY PACZKÓW

powstaną w szkołach Gminy Paczków

wniosek na łączną kwotę ponad 
274 200,00 zł został rozpatrzo-
ny pozytywnie. Środki trafić 
mają do Szkoły Podstawowej 
nr 2 w Paczkowie (92 400,00 
zł), Szkoły Podstawowej nr 3 
w Paczkowie (91 800,00 zł) , 
Szkoły Podstawowej w Trzebo-
szowicach wchodzącej w skład 
Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
w Trzeboszowicach (60 000,00 
zł.), Szkoły Podstawowej w Ka-
mienicy wchodzącej w skład Ze-
społu Szkolno-Przedszkolnego 
w Kamienicy (30 000,00 zł).
	 Pozyskane pieniądze przezna-
czone mają zostać m. in. na zakup 
nowoczesnego wyposażenia pra-
cowni technicznych, w tym druka-
rek 3D oraz sprzętu audio-wideo.

Święta Bożego Narodzenia 
zbliżają się wielkimi kroka-
mi. Czas, aby świąteczny 
nastrój zawitał do Pacz-
kowa. W dniu dzisiejszym 
odbyło się oficjalne zaświe-
cenie lampek na choince 
w Rynku w Paczkowie.  

	 Iluminację włączył Burmistrz 
Gminy Paczków Pan Artur Rolka, 
tym razem w roli Mikołaja,  towa-
rzyszyły mu dzieci z Publicznego 
Przedszkola nr 1 w Paczkowie, 
Publicznego Przedszkole nr 2 
w Paczkowie oraz Publicznego 
Przedszkola nr 3. 

	 Spotkanie  wprowadziło wszyst-
kich w klimat Świąt Bożego Naro-
dzenia. Radosną atmosferę umi-
lały rozbrzmiewające świąteczne 
melodie. 

	 Na twarzach dzieci nie znikał 
uśmiech, który świadczył o wspa-
niałej zabawie, dzieci z radością 
pozowały do zdjęć z Mikołajem.

	 Serdecznie dziękujemy opieku-
nom i dzieciom za wspólne chwile.

Gmina Paczków
nagrodzona w konkursie 

„Rosnąca Odporność”

Marszałkowska Inicjatywa Sołecka 
na  2021 rok zrealizowana

	 Z przyjemnością informujemy, 
że Gmina Paczków brała udział 
w Ogólnopolskim Konkursie pt. 
„Rosnąca Odporność” i w powiecie 
nyskim uzyskała 1 miejsce pod 
względem wskaźnika zaszczepienia 
przeciw COVID-19.
	 Za zajęcie 1 miejsca Gmina 

Paczków otrzyma nagrodę w wy-
sokości 1 000 000,00 zł, którą 
można przeznaczyć na dowolny 
cel związany z przeciwdziałaniem 
COVID-19.
	 To wspólny sukces mieszkań-
ców Gminy Paczków, za który ser-
decznie dziękujemy.

	 W dniu 18 listopada 2021 r. 
w Urzędzie Miejskim w Paczko-
wie odbyło się spotkanie w trak-
cie którego Pan Antoni Konopka 
Członek Zarządu Województwa 
Opolskiego oraz Pan Piotr Wach 
Wiceprzewodniczący Sejmiku Wo-
jewództwa Opolskiego w imieniu 
Marszałka Województwa Opol-
skiego uroczyście wręczyli soł-
tysom z 4 miejscowości z terenu 
naszej gminy, pamiątkowe tabliczki 
upamiętniające udział środków 
w ramach Marszałkowskiej Inicja-
tywy Sołeckiej w ich inwestycjach.
W gminie postawiono przede 
wszystkim na doposażenie świetlic 
wiejskich i miejsc rekreacji. Łączna 

kwota zadań to 23 855,27 zł w tym 
dotacja z Urzędu Marszałkowskie-
go wyniosła 19 879,39 zł.

	 W ramach pozyskanych środków 
zrealizowane zostały następujące 
zadania.
•	Kozielno - „Wykonanie ogrodze-
nia placu rekreacyjnego w miej-
scowości Kozielno”

•	Ujeździec - „Doposażenie świe-
tlicy wiejskiej w  Ujeźdźcu”

•	Frydrychów – „Stworzenie miej-
sca do wypoczynku i rekreacji 
dla mieszkańców Sołectwa Fry-
drychów”

•	Dziewiętlice - „Stworzenie wa-
runków do aktywnego wypo-

czynku poprzez doposażenie 
placu zabaw w Sołectwie Dzie-
więtlice”

	 Zadania zrealizowane zostały 
przy współfinansowaniu z budżetu 
Samorządu Województwa Opol-
skiego w ramach Marszałkowskiej 
Inicjatywy Sołeckiej – Opolskie 
w latach 2020-2022.
	 Dziękujemy sołtysom oraz 
wszystkim zaangażowanym 
mieszkańcom Sołectw za zaan-
gażowanie, trud i pomoc włożoną 
w realizację działań.
	 Zrealizowane zadania wpłyną na 
zwiększenie atrakcyjności terenu 
i wspólną integrację mieszkańców!
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W dniu wywozu od godz. 6:00 pojemniki i worki z wyselekcjonowanymi 
odpadami powinny być wystawione przed posesję w miejscu widocznym 
dla pracowników firmy wywozowej - (pracownicy firmy odbierającej 
odpady nie mają prawa wchodzenia na teren posesji)

Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
Paczków, ul. Mickiewicza 3

otwarty w każdy: WTOREK; CZWARTEK; SOBOTĘ
od 12:00 do 16:00

Harmonogram wywozu odpadów 
BUDYNKI JEDNORODZINNE

FRYDRYCHÓW; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 17 14 14

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 19 16 16

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 11 08 08

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 17 14 14

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 19 16 16

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 13 10 10

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 10, 24 07, 21 07, 21

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 17 14 14

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 19 16 16

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 11 08 08

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 17 14 14

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 19 16 16

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 12 09 09

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 17 14 14

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 19 16 16

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 13 10 10

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 14, 28 11, 25 11, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 17 14 14

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 19 16 16

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 13 10 10

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 13, 27 10, 24 10, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 17 14 14

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 19 16 16

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 12 09 09

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21

BUDYNKI WIELORODZINNE

FRYDRYCHÓW ; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 11, 19, 25 02, 08, 16, 22 02, 08, 16, 22, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 05, 19 03, 16 03, 16,  31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 11 08 08

Odpady BIO 10, 12, 24, 26 07, 09, 21, 23 07, 09, 21, 23

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 11, 19, 25 02, 08, 16, 22 02, 08, 16, 22, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 05, 19 03, 16 03, 16,  31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 13 10 10

Odpady BIO 10, 12, 24, 26 07, 09, 21, 23 07, 09, 21, 23

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 10, 19, 24 02, 07, 16, 21 02, 07, 16, 21, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 05, 19 03, 16 03, 16,  31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 11 08 08

Odpady BIO 10, 12, 24, 26 07, 09, 21, 23 07, 09, 21, 23

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE,

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 03, 12, 17, 26, 31 09, 14, 23, 28 09, 14, 23, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 05, 19 03, 16 03, 16,  31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 12 09 09

Odpady BIO 10, 12, 24, 26 07, 09, 21, 23 07, 09, 21, 23

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23 02, 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 05, 19 03, 16 03, 16,  31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 13 10 10

Odpady BIO 10, 12, 24, 26 07, 09, 21, 23 07, 09, 21, 23

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 14, 19, 28 02, 11, 16, 25 02, 11, 16, 25, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 05, 19 03, 16 03, 16,  31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 13 10 10

Odpady BIO 10, 12, 24, 26 07, 09, 21, 23 07, 09, 21, 23

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 13, 19, 27 02, 10, 16, 24 02, 10, 16, 24, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 03, 17, 31 14, 28 14, 28

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 05, 19 03, 16 03, 16,  31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) 12 09 09

Odpady BIO 10, 12, 24, 26 07, 09, 21, 23 07, 09, 21, 23

NIERUCHOMOŚCI NIEZAMIESZKAŁE,
(ZAKŁADY; INSTYTUCJE; SZKOŁY; LOKALE HANDLOWE )

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 09, 23

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 17 14 14

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 19 16 16

Odpady BIO 10, 24 07, 21 07, 21
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Stary Paczków, Książ, Wilamowa, Frydry-
chów, Ścibórz, Trzeboszowice

11 08 08

Lisie kąty Unikowice, Gościce, Ujeździec 12 09 0910

Kamienica, Kozielno, Dziewiętlice 13 10 14
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Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Paczkowie 
informuje, że od dnia 01 lutego 2021 r. mieszkańcy 
domów jednorodzinnych Gminy Paczków mogą 
korzystać z darmowej aplikacji z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie.

	 Po pobraniu aplikacji otrzymywać będą Państwo 
powiadomienie o konieczności wystawienia odpo-
wiedniego pojemnika lub worka. Każdy sam zdecyduje 
na ile wcześniej chce otrzymywać powiadomienia.
Aplikację na telefon można pobrać poprzez:

BUDYNKI JEDNORODZINNE

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; 
RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 18 15 15

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 20 17 17

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 26 23 23

Odpady BIO 05,  21 02, 18 02, 18

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 19 02, 16 02, 16, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 18 15 15

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 20 17 17

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 26 23 23

Odpady BIO 05,  21 02, 18 02, 18

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA; GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; 
KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 20 03, 17 03, 17, 31

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 18 15 15

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 20 17 17

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 27 24 24

Odpady BIO 05, 25 02, 22 02, 22

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA ; SPOKOJNA ; STASZICA ; JANA PAWŁA II ; KOŁŁĄTAJA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 21 04, 18 04, 18

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 18 15 15

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 20 17 17

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 27 24 24

Odpady BIO 05, 25 02, 22 02, 22

BUDYNKI WIELORODZINNE

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOP-
NICKIEJ; KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; 
REYMONTA; RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; 
WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 11, 18, 25 01, 08, 15, 22 01, 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05, 20 03, 17 03, 17, 31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 26 23 23

Odpady BIO 05, 12, 21, 26 02, 09, 18, 23 02, 09, 18, 23

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23 02, 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05, 20 03, 17 03, 17, 31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 26 23 23

Odpady BIO 05, 12, 21, 26 02, 09, 18, 23 02, 09, 18, 23

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA; GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; 
KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA;

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24 03, 10, 17, 24, 31

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05, 20 03, 17 03, 17, 31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 27 24 24

Odpady BIO 05, 12, 25, 26 02, 09, 22, 23 02, 09, 22, 23

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA; SOBIESKIEGO / 
„GNIAZDA”- Z TERENU MIASTA: RYNEK; NARUTOWICZA; SIKORSKIEGO; SOBIESKIEGO; Sp. M. 
F. CHOPINA; Sp. M. GÓRNICZA; Sp. M. KOPERNIKA; Sp. M. POLNA; Sp. M. PONIATOWSKIEGO; 
Sp. M. ŻEROMSKIEGO; Sp. M. E. PLATER; PONIATOWSKIEGO nr 13 ; 15 ; 17; ARMII KRAJOWEJ nr 
6; ROBOTNICZA nr 13; 10;14; Wsp. M. ARMII KRAJOWEJ nr 4; 12; 14; Wsp. M. SIENKIEWICZA 
nr 10; Wsp. M. POCZTOWA nr 8; Wsp. M. WROCŁAWSKA nr 24; 26; 28; Wsp. M. KOŚCIELNA/
NARUTOWICZA; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO / KRASIŃSKIEGO; 
Wsp. M. SIKORSKIEGO/PIASTOWSKA; Wsp. M. SŁOWACKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25 04, 11, 18, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 04, 18 01, 15 01, 15, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 05, 20 03, 17 03, 17, 31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 27 24 24

Odpady BIO 05, 12, 25, 26 02, 09, 22, 23 02, 09, 22, 23

Obręb murów obronnych – ulice: RYNEK; NARUTOWICZA; KOŚCIELNA; KRASIŃSKIEGO; 
E. PLATER; PIASTOWSKA; SIKORSKIEGO; SŁOWACKIEGO; KOŁŁĄTAJA; WROCŁAWSKA; 
WOJSKA POLSKIEGO do nr 17

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25 04, 11, 18, 25

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY)
04, 07, 11, 14, 18, 

21, 25, 28
01, 04, 08, 11, 15, 

18, 22, 25
01, 04, 08, 11, 15, 

18, 22, 25, 29

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)
03, 10, 13, 17, 20, 

24, 27, 31
03, 07, 10, 14, 17, 

21, 24, 28
03, 07, 10, 14, 17, 

21, 24, 28, 31

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) 27 24 24

Odpady BIO 05, 12, 25, 26 02, 09, 22, 23 02, 09, 22, 23

NIERUCHOMOŚCI NIE ZAMIESZKAŁE

Instytucje Publiczne; Zakłady; Szkoły; Przedszkola; Sklepy; Lokale Gastronomiczne i Handlowe; 
Szpitale; Cmentarze; Ogródki Działkowe; Sale Widowiskowe i Kina; Świetlice wiejskie

Rodzaj odebranego odpadu Styczeń 2022 Luty 2022 Marzec 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 13, 27 10, 24 10, 24

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 18 15 15

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 20 17 17
O

dp
ad

y
B

IO

P
op

ió
ł 

i Ż
uż

el
 

(C
ZA

RN
Y)

O
dp

ad
y

B
IO

P
op

ió
ł 

i Ż
uż

el
 

(C
ZA

RN
Y)

O
dp

ad
y

B
IO

P
op

ió
ł 

i Ż
uż

el
 

(C
ZA

RN
Y)

Ulice:  AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; 
KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; 
PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; RÓŻANA; 
SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; 
WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO; BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; 
MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; 
WOJSKA POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; 
CHROBREGO; GÓRSKA

05, 21 26 02, 18 23 02, 18 23

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA; GÓRNICZA; 
MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; 
POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; CISIECKA; 
DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; 
MOSTOWA; OKRZEI; RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; 
STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA

05, 25 27 02, 22 24 02, 22 24

komunalnych na I kwartał 2022

Darmowa aplikacja z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie

Więcej informacji na stronie:
https://kiedysmieci.info/
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W dniach 10-12 grudnia 
w Ośrodku Kultury i Rekre-
acji w Paczkowie można 
było po raz kolejny obejrzeć 
wystawę gołębi poczto-
wych, przygotowaną przez 
paczkowski oddział Hodow-
ców Gołębi Pocztowych. 
	 W sobotę 11 grudnia odbyło 
się uroczyste otwarcie podczas, 
którego zostały wręczone nagrody, 
dyplomy i puchary dla gołębi, które 
w 2020 roku osiągnęły najlepsze 
wyniki w lotach gołębi poczto-
wych. W spotkaniu uczestniczyli 
Członek Zarządu Pan Antoni Ko-
nopka, Burmistrz Gminy Paczków 
Pan Artur Rolka, Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Paczkowie Pan 
Wiesław Barabasz.
	 Podczas wystawy zwiedzający 
mogli podziwiać gołębie należące do 
hodowców z Gminy Paczków pośród 
wielu wspaniałych gołębi można było 
znaleźć wiele ciekawych ras.
	 W przyszłym sezonie życzymy 
wszystkim hodowcom gołębi tyle 
samo powrotów gołębi z lotów, ile 
zostało puszczonych i jak najwięcej 
sukcesów.

Wystawa gołębi w Ośrodku Kultury 
i Rekreacji w Paczkowie

W dniu 23 października 
2021r.  odbył się XII Zjazd 
Oddziału Gminnego Związ-
ku Ochotniczych Straży 
Pożarnych  RP w Paczkowie, 
na którym zostały wybra-
ne nowe władze Zarządu 
Gminnego Ochotniczych 
Straży Pożarnych na kolej-
ną, pięcioletnią kadencję.

	 W zjeździe uczestniczyli delegaci 
ze wszystkich jednostek Ochotni-
czych Straży Pożarnych z terenu 
Gminy. W trakcie zjazdu podsumo-
wano dotychczasową działalność 
druhów oraz określono zadania na 
najbliższe pięć lat.
	 Do nowego zarządu wybrano 
13 przedstawicieli OSP oraz 3 
przedstawicieli niezrzeszonych. 

Za nami wybór nowego 
Zarządu Gminnego OSP

Prezesem Gminnego Zarządu OSP 
w Gminie Paczków został Pan Artur 
Rolka Burmistrz Gminy Paczków, 
wiceprezesami zostali druchowie 
Paweł Trytko OSP Dziewiętlice 
oraz Mateusz Gołuszko OSP Go-
ścice, Komendantem Gminnym 
ponownie został wybrany Pan 
Andrzej Kołodziej, na sekretarza 
wybrano Pana Andrzeja Wielgusa, 
skarbnikiem został Pan Robert 
Czadankiewicz OSP Stary Pacz-
ków a członkiem prezydium Pan 
Grzegorz Górnik OSP UJEŹDZIEC. 
Do zarządu wybrano również 11 
członków będących przedstawi-
cielami gminnych jednostek OSP 
Z Kamienicy, Gościc, Dziewiętlic, 
Wilamowej, Starego Paczkowa, 
Ujeźdźca. Podczas zjazdu wybrano 
również komisję rewizyjną.
	 Gratulujemy, życząc owocnej 
współpracy na przyszłe lata!
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Gospodarka odpadami 
komunalnymi na terenie 

Gminy Paczków 

Wzrost ilości odpadów 
komunalnych wytwarza-
nych w nieruchomościach 
zamieszkałych powoduje 
jednoczesny wzrost kosz-
tów odbioru i zagospoda-
rowania tych odpadów 
ponoszonych przez Gminę 
Paczków.

	 Lokalny system gospodarowa-
nia odpadami komunalnymi nie 
bilansuje się ponieważ, kwota 

pobranych opłat za gospodaro-
wanie odpadami komunalnymi 
jest niższa od sumy kosztów 
funkcjonowania tego systemu. 
Aby pokryć koszty funkcjono-
wania systemu gospodarowania 
odpadami komunalnymi koniecz-
nym stało się podniesienie stawki 
opłaty za odbiór odpadów. Na 
sesji Rady Miejskiej w Paczko-
wie w dniu 02 grudnia 2021 r. 
podjęta została w tej sprawie 
Uchwała Nr XL/324/2021 zgod-
nie z którą stawka opłaty wynosi 
29,00 zł od jednego mieszkań-

ca, jeżeli odpady komunalne są 
zbierane i odbierane w sposób 
selektywny. Zwalnia się z części 
opłaty właścicieli nieruchomości 
zabudowanych budynkami jed-
norodzinnymi, kompostujących 
bioodpady stanowiące odpady 
komunalne w kompostowniku 
przydomowym i stawka wynosi 
27,00 zł od mieszkańca.  
	 Opłaty te plasują się na pozio-
mie średniej cen obowiązujących 
w ościennych gminach i pokry-
wają jedynie koszty odbioru 
i zagospodarowania odpadów.
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Nowe stawki podatków od nieruchomości i środków transportowych na 2022

Przedmiot opodatkowania Paczków Korfantów Niemodlin Otmuchów Złoty 
Stok

Kamieniec 
Ząbkowicki

Grunty związane z prowadzeniem działalności gospodarczej, bez względu na sposób sklasyfikowania 
w ewidencji gruntów i budynków 0,96 zł 1,03 zł 1,00 zł 1,03 zł 1,01 zł 1,03 zł

Grunty pod wodami powierzchniowymi stojącymi lub wodami powierzchniowymi płynącymi jezior 
i zbiorników sztucznych 5,17 zł 5,17 zł 5,50 zł 5,17 zł 5,12 zł 5,17 zł

Grunty pozostałe, w tym zajęte na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego 
przez organizacje pożytku publicznego 0,43 zł 0,49 zł 0,50 zł 0,54 zł 0,51 zł 0,54 zł

Grunty niezabudowane objęte obszarem rewitalizacji, o którym mowa w ustawie z dnia 9 października 2015 
r. o rewitalizacji (Dz. U. z 2017 r. poz. 1023, z późn. zm.), i położone na terenach, dla których miejscowy 
plan zagospodarowania przestrzennego przewiduje przeznaczenie pod zabudowę mieszkaniową, usługową 
albo zabudowę o przeznaczeniu mieszanym obejmującym wyłącznie te rodzaje zabudowy, jeżeli od 
dnia wejścia w życie tego planu w odniesieniu do tych gruntów upłynął okres 4 lat, a w tym czasie nie 
zakończono budowy zgodnie z przepisami prawa budowlanego

3,40 zł 3,40 zł 3,20 zł 3,40 zł 3,28 zł 3,40 zł

Budynki mieszkalne 0,81 zł 0,89 zł 0,89 zł 0,89 zł 0,84 zł 0,89 zł

Budynki związane z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od budynków mieszkalnych lub 
ich części zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej 21,94 zł 23,95 zł 24,00 zł 25,74 zł 25,10 zł 25,74 zł

Budynki zajęte na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu kwalifikowanym 
materiałem siewnym 12,04 zł 12,04 zł 12,00 zł 12,04 zł 12,02 zł 12,04 zł

Budynki związane z udzielaniem świadczeń zdrowotnych w rozumieniu przepisów o działalności 
leczniczej, zajęte przez podmioty udzielające tych świadczeń 5,25 zł 5,25 zł 5,20 zł 5,25 zł 5,19 zł 5,25 zł

Budynki pozostałe, w tym zajęte na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego 
przez organizacje pożytku publicznego 7,49 zł 7,08 zł 6,80 zł 8,05 zł 7,74 zł 8,68 zł

Budowle 2,00% 2,00% 2,00% 2,00% 2,00% 2,00%

W dniu 2 grudnia 2021 roku 
Rada Miejska w Paczkowie 
przyjęła uchwały podnoszą-
ce podatki od nieruchomości 
i środków transportowych. 
Uchwalone stawki podatków 
są stawkami rocznymi i nie 
przekraczają stawek maksy-
malnych określonych w ob-
wieszczeniu z dnia 22 lipca 
2021 r. Ministra Finansów, 
Funduszy i Polityki Regional-
nej w sprawie górnych sta-
wek kwotowych podatków 
i opłat lokalnych na rok 2022 
(M.P. z 2021 r. poz. 724). 

Inwestycje zakończone/zrealizowane w 2021 r.
Nazwa zadania Kwota zł 

brutto
Kwota dofi-

nansowania zł Źródło dofinansowania Opis inwestycji

Ochrona różnorodności biologicznej 
poprzez zagospodarowanie stawu na 
ulicy Klonowej

672 084,47 254 107,50 Regionalny Program Operacyjny 
Województwa Opolskiego na 
lata 2014-2020

Wykonanie wiaty ekologicznej i edukacyjnej z trzema pomostami oraz ścieżki edukacyjnej z sześcioma pomostami.

Termomodernizacja budynku Publicznej 
Szkoły Podstawowej nr 2 w Paczkowie

727 501,37 549 791,95 Regionalny Program Operacyjny 
Województwa Opolskiego na 
lata 2014-2020

Remont dachu Szkoły Podstawowej nr. 2 w Paczkowie- ułożenie nowego pokrycia dachowego z dachówki ceramicznej 
karpiówki w kolorze czerwonym ułożonej na całej połaci dachu oraz na lukarnach, zamontowanie dachówek 
wentylacyjnych w przestrzeni między krokwiami. Ułożenie na wieżyce narożnej pokrycia z blachy stalowej ocynkowanej.

Zagospodarowanie budynku szkoły przy 
ul. Kościelnej 24 w ramach projektu 
„Rewitalizacja miasta Paczków”

4 203 900 1 933 794 Regionalny Program Operacyjny 
Województwa Opolskiego na 
lata 2014-2020

Utworzenie dziennego Domu Pobytu Osoby Starszej; utworzenie Centrum Integracji Społecznej; utworzenie 
Środowiskowego Domu Samopomocy dla osoby niepełnosprawnej psychicznie; utworzenie mieszkań chronionych.

Zagospodarowanie zabytkowych plant 
miejskich w Paczkowie

622 196,18 523 341,75 Regionalny Program Operacyjny 
Województwa Opolskiego na 
lata 2014-2020

Wykonanie ścieżki edukacyjnej wzdłuż istniejących ciągów pieszych usytuowanych na plantach miejskich, montaż 
elementów małej architektury(ławki itd.), przebudowa odcinka pieszego w zakresie geometrii oraz nawierzchni wraz 
z budową schodów zewnętrznych oraz pochylni w ramach planowanej ścieżki edukacyjnej, nasadzenie nowych 
drzew i krzewów wzdłuż projektowanej ścieżki edukacyjnej 

Remont drogi w Starym Paczkowie na 
części dz. nr 387/1

36.400.01 - Gmina Paczków Wykonanie remontu drogi w Starym Paczkowie położonej na działkach 387/1, 487, 402. Zakres prac: frezowanie 
nawierzchni bitumicznej, regulacja studzienek , ułożenie warstw bitumicznych, wykonanie poboczy z tłucznia 
kamiennego. Odwodnienie pasa drogowego na dz. nr 387/1

Remont i modernizacja wejścia i scho-
dów do budynku przy ul. Kościelna 24 
w Paczkowie

69.500,00 - Gmina Paczków Zerwanie starej powierzchni betonowej, popękanych i odspojonych płyt schodów i podestu. Wyrównanie powierzchni 
na której wykonano nowe warstwy płyt granitowych na placu przed drzwiami wejściowymi oraz nowych stopni 
schodów w formie kamiennych bloków. Uzupełnienia tynków na ścianie oporowej z obu stron przy schodach. Montaż 
barierek zewnętrznych przy schodach, dwustronnie przy podeście oraz barierki biegnącej przez środek schodów

Remont drogi w Trzeboszowicach, na 
dz. nr 850

155 154,81 124 123,85 Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg Wykonanie robót budowlanych polegających na fundamentowaniu oraz wykonaniu nawierzchni dróg. 

Remont drogi w Unikowicach, na dz. nr 202 162 054,32 129 643,46 Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg Wykonanie robót budowlanych polegających na fundamentowaniu oraz wykonaniu nawierzchni dróg.
Remont drogi w Paczkowie, ul. Dworco-
wa, dz. nr ew. 65, 51/2

104 305,67 83 444,54 Rządowy Fundusz Rozwoju Dróg Wykonanie robót budowlanych polegających na fundamentowaniu oraz wykonaniu nawierzchni dróg.

Przebudowa drogi w Ściborzu na dz. 
826 i 827

108 858,20 69 266,47 Program Rozwoju Obszarów 
Wiejskich 2014-2020

Wykonanie robót budowlanych polegających na fundamentowaniu oraz wykonaniu nawierzchni dróg.

Planty miejskie w Paczkowie przestrzenią 
do wspólnych spotkań „Modernizacja 
oświetlenia na plantach miejskich w 
Paczkowie”

111 834,45 71 160,26 Program Rozwoju Obszarów 
Wiejskich 2014-2020

Zakup, dostawa i montaż kompletu materiałów koniecznych do wykonania modernizacji oświetlenia na plantach 
miejskich

Wykonanie nawierzchni utwardzonej 
z płyt betonowych na części dz. nr 
1048 i dz. nr 1050/7 w Paczkowie, ul. 
Żeromskiego.

24 948,53 - Gmina Paczków Wykonanie korytowania podłoża z przygotowaniem podbudowy pod drogowe płyty betonowe o wym.:3m. x 
1m.(długość 100mb)wraz z wyprofilowaniem zjazdów i wypoziomowaniem do istniejących nawierzchni drogowych 
od działek drogowych nr 1156/1 i 1045.

	 W 2019 r. Rada Miejska w Paczko-
wie dokonała ostatniej zmiany stawek 
podatku od nieruchomości, natomiast 
w 2017 r. stawek podatku od środków 
transportowych. Obowiązujące staw-
ki mogłyby pozostać na niezmienionym 
poziomie, gdyby nie wzrosty cen towa-
rów i usług konsumpcyjnych, wynagro-
dzeń i stóp procentowych. Powszechny 
wzrost cen jest niezależny i wpływa na 
sytuację finansową naszej Gminy po-
przez zwiększenie wydatków budże-
towych. W szczególności należy nad-
mienić, że w 2022 r. najwyższy wzrost 
wydatków będzie dotyczyć zakupu ener-
gii elektrycznej. Gmina w trybie przetar-
gowym wybrała najkorzystniejszą ofer-
tę cenową za 1kWh energii elektrycznej, 

która jest o ponad 91% wyższa od ceny 
obowiązującej w bieżącym roku. 
	 Kolejnym czynnikiem, który miał 
wpływ na zmianę stawek podatków 
jest również planowany ubytek wpły-
wów budżetu Gminy z tytułu udziałów 
w podatku dochodowym od osób fi-
zycznych w 2022 r. i w latach następ-
nych. Tylko w przyszłym roku zmniejsze-
nie dochodów z tego tytułu szacowane 
jest na kwotę ponad 1,1 mln zł. Zwięk-
szone wpływy z podatku od nierucho-
mości i podatku od środków transpor-
towych nie zrównoważą mniejszych 
udziałów w podatku dochodowym od 
osób fizycznych. Zmiana stawek po-
datkowych powoduje wzrost należno-
ści budżetu Gminy o niecałe 350 tys. zł. 

	 W przyszłym roku mieszkańcy Gmi-
ny zapłacą za 1 mkw. mieszkania 81 gr. 
Jest to 6 gr więcej w stosunku do staw-
ki obowiązującej w roku 2021. Przykła-
dowo podatnik będący właścicielem 
mieszkania o powierzchni użytkowej 60 
mkw. wraz z udziałem w gruncie o po-
wierzchni 40 mkw. zapłaci podatek od 
nieruchomości w 2022 r. wyższy w po-
równaniu do 2021 r. o kwotę 5,00 zł. Na-
tomiast właściciel domu o powierzch-
ni użytkowej 150 mkw. wraz z działką 
gruntu o powierzchni 600 mkw. zapłaci 
w 2022 r. o 27,00 zł więcej podatku od 
nieruchomości w stosunku do 2021 r. 
	 Wyższy podatek będą musieli zapła-
cić również przedsiębiorcy za nierucho-
mości związane z prowadzoną działal-

nością gospodarczą. W przyszłym roku 
będzie obowiązywała stawka 21,94 zł od 
1 mkw. powierzchni użytkowej budyn-
ków związanych z prowadzeniem dzia-
łalności gospodarczej oraz budynków 
mieszkalnych zajętych na prowadzenie 
działalności gospodarczej, tj. o 7,02 % 
wyższa w porównaniu do stawki obo-
wiązującej w roku 2021.
	 Dokonując porównania stawek po-
datku od nieruchomości jakie będą sto-
sowane do naliczeń zobowiązań w oko-
licznych gminach należy stwierdzić, że 
w 2022 r. obciążenia właścicieli (posia-
daczy) nieruchomości położonych na 
terenie naszej Gminy nie wzrosną zna-
cząco w porównaniu do bieżącego roku.
	 W poniższej tabeli zaprezentowano 
stawki podatku od nieruchomości obowią-
zujące w 2022r. w wybranych gminach.
Od 26 listopada 2015 r. tylko raz zmie-
niono Uchwałę Rady Miejskiej w spra-
wie określenia wysokości stawek po-
datku od środków transportowych, 
ponieważ jedna stawka podatkowa była 
niższa niż stawka minimalna ustalona 
przez Ministra Rozwoju i Finansów (Ob-
wieszczenie z 06.10.2017 r.).
	 W 2022 r. stawki podatku w zależno-
ści od pojazdu wzrosną lub pozostaną 
w tej samej wysokości w porównaniu 
do bieżącego roku. Największy wzrost 
stawki wyniesie 1 250,00 zł i dotyczyć 
będzie samochodu ciężarowego o do-
puszczalnej masie całkowitej  równej 12 
ton i mniejszej niż 13 ton. Wzrost obcią-
żenia dla posiadaczy takiego pojazdu 
ciężarowego w ujęciu miesięcznym wy-
niesie 104,17 zł. Natomiast stawka po-
datku od przyczepy lub naczepy, które 
łącznie z pojazdem silnikowym posia-
dają dopuszczalną masę całkowitą od 7 
ton i poniżej 12 ton wzrośnie tylko o kwotę 
80,00 zł. W przypadku autobusów staw-
ki podatkowe nie uległy zmianie.
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Jarmark Bożonarodzeniowy
cd. ze str. 1

	 Burmistrz Gminy Paczków Pan 
Artur Rolka wraz z Przewodni-
czącym Rady Miejskiej w Pacz-
kowie Panem Wiesławem Ba-
rabaszem odwiedzili wszystkie 
stoiska oraz wręczyli podzięko-
wania każdemu z wystawców za 
wspólne promowanie Jarmarku 
Bożonarodzeniowego w Pacz-
kowie. Nad bezpieczeństwem 
uczestników czuwała Straż 
Miejska wraz z OSP Ujeździec 
oraz OSP Wilamowa, za co im 
serdecznie dziękujemy.

	 W tle świątecznych zakupów 
i uczestnictwa w Jarmarku Bo-
żonarodzeniowym przygrywa-
ły kolędy wspólnie śpiewane 
przez uczestników zajęć arty-
stycznych OKiR oraz zespołami 
Dziewiętliczanki, Ale Babki Plus, 
Wesołe Nutki.

	 Dla najmłodszych przygotowa-
no wspólne  wykonywanie ozdób 
świątecznych oraz zabawy z Te-
atrem Regeneracja. 

	 Serdecznie dziękujemy za miłą 
atmosferę i imponującą frekwencję 
podczas świątecznego spotkania. 
Zapraszamy znów za rok!

Gmina Paczków w 2021 r. pozyskała 
dofinansowanie ze środków Fun-
duszu Mikroprojektów Programu 
Współpracy Terytorialnej Interreg 
V-A Republika Czeska – Polska w 
Euroregionie Pradziad na projekt 
„Legendy naszych regionów”, przy-
gotowany w partnerstwie z Supiko-
vicami w Czechach, gdzie Paczków 
jest Partnerem Wiodącym.  Celem 
projektu jest promowanie walorów 
dziedzictwa kulturowego poprzez 
zapoznanie się z historią i legendami 
naszych gmin. W ramach projektu 

wydaliśmy legendy w formie obraz-
kowej dla dzieci w języku polskim i 
czeskim oraz gadżety maskotki w 
formie kawki, które stanowią symbol 
Paczkowa. Ponadto zorganizowany 
został konkurs plastyczny „Legendy 
naszego regionu widziane oczami 
dzieci”. Całkowita wartość projektu 
to 20 376,00 €  z czego kwota dofi-
nansowania z EFFR to 85% kosztów 
kwalifikowanych - 17 319,59    do-
finansowanie z budżetu państwa 
5% - 1 018,00 €, natomiast wkład 
Gminy Paczków to 10% - 2 037,61 €.

	 W listopadzie 2021 r. przebudo-
wana została nawierzchnia drogi 
wewnętrznej na części działki nr 
387/1 w Starym Paczkowie o dłu-
gości 180 mb. Calkowity koszt 
inwestycji wyniósł około 36 tyś. 
z czego około 27 tyś to środki Fun-
duszu Sołeckiego Stary Paczków. 

	 Zakres prac obejmował wyko-
nanie korytowania podłoża na 
gł. 6 cm w granicach istniejącej 
drogi , wykonanie podbudowy/
wyrównania z kruszywa łamanego 
wraz z zagęszczeniem, wykonanie 

Realizacja projektu „Legendy naszych regionów” 
w ramach środków z Funduszu Mikroprojektów

Remont drogi w Starym Paczkowie 
Projekt jest współ�nansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz ze środków budżetu państwa. Przekraczamy granice

nawierzchni bitumicznej warstwy 
ścieralnej 4 cm, wykonanie podnie-
sienia/wyprofilowania istniejących 
koryt drogowych na 3 wyjazdach 
na drogę główną o nawierzchni 
bitumicznej — 15 mb, wykonanie 
osadzenia koryt drogowych (szer 
0,5m.) na poboczu drogi z przyłą-
czeniem się do istniejącego prze-
biegu koryt z zachowaniem właści-
wego spadku podłużnego w celu 
bezpiecznego odprowadzenia wód 
opadowych. 
	 Zadanie realizowane było przez 
firmę Paweł BIS z Konradowej.
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